



НОВЫЙ СЕЗОН — НОВЫЙ РЕПЕРТУАР

КИНЕШМА. (Наш корр.) Спектаклем «Вендетта» П. Винникова открыл свой 64-й сезон драматический театр им. А. П. Островского. Что примечательного увидят нынче зрители? На этот вопрос нашего корреспондента ответил директор театра А. П. Пивоваров:

— Есть что-то символичное в том, что новый сезон мы начинаем спектаклем, в котором показана жизнь советской молодежи, раскрыт ее моральный облик. Символично и то, что состав труппы нашего старейшего театра пополнился молодыми исполнителями. Это актрисы И. Кравчук, Н. Кудрявцева, М. Куликова, Н. Волкомарова, актеры — А. Щеголов, В. Колосов и Ю. Пеньковский. Следует ожидать, что сочетание молодых дарований и опыт ветеранов сцены принесут театру успех.

Репертуар нового сезона весьма разнообразен как по жанрам, так и по формам. Зритель увидит спектакли: «Лунная соната» Ариадны Тур, «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Васса Железнова» М. Горького, «Черные птицы» Н. Погодина и другие.

На днях состоялась премьера спектакля «Лунная соната». Он поставлен режиссером В. Д. Лидо. Это его первая работа в Кинешемском театре. Роль Кости Лютикова исполняет артистка Н. Г. Кудрявцева, также впервые выступившая в Кинешме.

На снимке: сцена из спектакля «Лунная соната». Слева направо: инженер Ерманов — артист С. Э. Пернович, его жена Любовь Андреевна — артистка Т. А. Лисицкая, Костя Лютиков — артистка Н. Г. Кудрявцева.

Фото А. ДВОРЖЕЦА.

